

Poslouchat pánův bič.

*Tohle byla milost v časech Impéria*, pomyslela si. Imperiálové žádnou neznali; teď se podle všeho zdálo, že jejich nezájem nakažil ostatní lidi.

Hera, Twi'lečka se zelenou plětí letící v nenápadné vesmírné lodi, nevěřila, že je to pravda. Lidé byli v jádru slušní... a jednoho dne povstanou proti nespravedlivé vládě. Ale nestane se to hned a určitě ne tady. Na to bylo příliš brzy a Gorse byla politicky sotva probuzená. Neletěla sem verbovat. Ne, tyto dny se měly věnovat zkoumání, čeho je Impérium schopné – projektu, který věčně zvědavé Heře dokonale vyhovoval. A hrabě Vidian, císařův tvůrce zázraků, o zkoumání prakticky prosil.

V předchozích týdnech si Vidian razil cestu tímto sektorem a „zvyšoval efektivitu“. Heřini známí z HoloNetu, kteří byli podobného smýšlení, v předchozích týdnech referovali o tom, jak pod dohledem Vidianových elektronických očí raketově stoupají útrapy obyvatel. Pak její společníci najednou zmizeli. To podnítilo její zájem, a když se dozvěděla o návštěvě hraběte v soustavě Gorse, vydala se tam.

Na Gorse měla další kontakt, který jí přislíbil spoustu informací o tamějším režimu. Měla o ně zájem, ale nejprve chtěla vidět Vidiana. Obchodování s produkty těžářského průmyslu, které se zde projevovalo notorickou anarchií, jí nabídlo mnoho příležitostí k tomu, aby se k němu dostala blíž. Průmyslové zmatky, pro Vidiana dokonalé lákadlo, jí poskytovaly skvělé krytí pro zkoumání Vidianových metod.

Císař Palpatine měl příliš mnoho přísluhovačů, kteří oplývali mocí a vlivem. Určitě stálo za to zjistit, zda hrabě Vidian oplýval skutečným kouzlem, než se vyšvihl výše.

Přišel čas pohnout se z místa. Zachytila identifikační signál transpondéru jedné lodi konvoje. V příštím stisku klávesy už byla tím plavidlem její loď, pokud by to zajímalo někoho, kdo se

snažil sledovat provoz. S lehkostí zkušeně zaplula s frachtákem do chaotické záplavy nákladních lodí, které směřovaly k měsíci.

*Žádný z těch maníků neumí létat tak, aby stál za ohlédnutí*, pomyslela si. Ještě že sem neletěla verbovat. Asi by nenašla nikoho, kdo by za něco stál.